

Sveučilište u Zagrebu

# Akademski glasnik

Ured za međunarodnu suradnju  
Sveučilišta u Zagrebu



Lipanj/2009.  
Broj 6/2009.



Elektronička verzija Akademskog  
glasnika nalazi se na: [http://  
international.unizg.hr/  
medjunarodna\\_suradnja/  
akademski\\_glasnik/](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/akademski_glasnik/).

## Iz Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu

### Program mobilnosti Erasmus

Na Natječaj za provedbu programa Erasmus u akademskoj godini 2009./2010. koji je bio otvoren do 1. lipnja 2009. godine zaprimljene su ukupno 103 prijave. Fakultetski ECTS koordinatori odabrali su i predložili za razmjenu ukupno 87 studenata. Trinaest studenata nalazi se na rezervnoj listi, 2 studenta su odbijena, a 1 je odustao.

Prvotnom Odlukom Agencije za mobilnost i MZOŠ Sveučilištu u Zagrebu odobreno je ukupno financiranje za 121 studenta u trajanju od pet mjeseci. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa obavijestilo nas je naknadnim dopisom da je spremno financirati puni opseg studentske mobilnosti koja sveučilišta mogu ostvariti kroz pilot projekt programa Erasmus.

To znači da bismo mogli realizirati sve studente koji se prijave na natječaj za ljetni semestar sljedeće ak. godine i budu odabrani na matičnim fakultetima/akademijama. Natječaj za mjesta koja osiguramo na osnovi potpisanih sporazuma objavili bismo krajem rujna, a rok za prijavu bio bi mjesec dana.



Na Sveučilištu u Zagrebu je 1. lipnja 2009. u organizaciji Sveučilišta u Zagrebu, Društvenog veleučilišta u Zagrebu i Sveučilišta Panthéon-Assas (Pariz II) održan **hrvatsko-francuski pravni skup pod nazivom Alternativno rješavanje sporova**. Skup je nastavak višegodišnje uspješne suradnje zagrebačkog i pariškog sveučilišta, a cilj mu je bila razmjena mišljenja i iskustava između hrvatskih i francuskih stručnjaka u području alternativnih rješavanja sporova.

Pokrovitelji skupa bili su prof. dr. sc. Jasna Omejec, predsjednica Ustavnog suda RH, i prof. dr. sc. Ivan Šimonović, ministar pravosuđa RH, a podržali su ga Upravni sud RH, Središnji državni

ured za upravu RH i Veleposlanstvo Francuske Republike u Hrvatskoj. U radnom dijelu skupa sudjelovali su profesori sa Pravnog i Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Predsjednik županijskoga suda u Velikoj Gorici te istaknuti profesori sa Sveučilišta Panthéon-Assas, poznatog po studiju prava, predvođeni prof. emer. Markom Gjidarom. Organizatori skupa predviđaju tiskanje zbornika radova koji su bili predstavljeni na skupu. Podrobnije o hrvatsko-francuskom pravnom skupu na [http://www.unizg.hr/18.0.html?&tx\\_ttnews\[tt\\_news\]=1169&tx\\_ttnews\[backPid\]=1&cHash=5cf320038a](http://www.unizg.hr/18.0.html?&tx_ttnews[tt_news]=1169&tx_ttnews[backPid]=1&cHash=5cf320038a)

### Vijesti iz EUA mreže ([www.eua.be/news-letter/](http://www.eua.be/news-letter/))

U Budimpešti će se od 7. do 9. rujna 2009. održati *International Conference and Workshops on Higher Education, Partnership and Innovation*. Cilj je konferencije predstaviti razmjenu mišljenja između akademskog svijeta, institucija koje donose politike i poslovnih tvrtki radi traženja učinkovitog usklađivanja visokoobrazovnih programa, inovacijskih politika i zahtjeva tržišta. Više o konferenciji na: <http://www.ihepi.net/>.

### DRC radionica

Na Sveučilištu u Zadru od 4. do 6. lipnja održavala se **DRC radionica** ureda za međunarodnu suradnju na kojoj je sudjelovalo Sveučilište u Zagrebu. Tijekom dvodnevnog trajanja radionice razgovaralo se o znanstvenim strategijama sveučilišta, o cjeloživotnom učenju, o prednostima i mogućim problemima, a održana je i Panel-diskusija s naslovom Bolonjski proces nakon 2010.



## Inicijative za nove sporazume o suradnji:

**Sveučilište za veterinarske i farmaceutске znanosti u Brnu, Češka** (*University of Veterinary and Pharmaceutical Sciences Brno*, <http://www.vfu.cz/>)

Sveučilište u Zagrebu primilo je prijedlog Sveučilišta za veterinarske i farmaceutске znanosti u Brnu, Češka (*University of Veterinary and Pharmaceutical Sciences Brno*) za sporazum. Prijedlog se temelji na ostvarenoj suradnji s Veterinarskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i želji da se suradnja institucionalizira potpisivanjem međusveučilišnog sporazuma.

**Sveučilište u Delhiju, Indija** (*University of Delhi*, <http://www.du.ac.in>)

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Republici Indiji dostavilo je Sveučilištu u Zagrebu obavijest o iskazanom interesu Sveučilišta u Delhiju za suradnju i sporazum.

**Sveučilište Sogang, Seul, Koreja** (*Sogang University*, <http://www.sogang.ac.kr>)

Tijekom posjeta predstavnika Sveučilišta Sogang iz Seula, Koreja, iskazan je interes za suradnju i uspostavljanje međusveučilišnog sporazuma sa Sveučilištem u Zagrebu. Predloženim sporazumom o akademskoj suradnji, kao jedan od oblika suradnje u području od obostranog interesa, predviđa se razmjena znanstvenika, nastavnika i studenata.

**Sveučilište u Bernu, Švicarska** (*Universität Bern*, [www.unibe.ch](http://www.unibe.ch))

Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu dostavio je prijedlog za sporazum sa Sveučilištem u Bernu, na temelju suradnje i kontakata Odsjeka za južnoslavenske jezike i književnosti s prof. dr. sc. Yannisonom Kakridisom sa Sveučilišta u Bernu. Predlaže se potpisivanje međusveučilišnog memoranduma i sporazuma o razmjeni studenata.

Mole se sastavnice Sveučilišta u Zagrebu da istraže potrebe i dosadašnja iskustva u vezi s ovim sveučilištima te da obavijest o interesu za sporazum i prijedlog o suradnji dostave Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu (poštom na adresu: Trg m. Tita 14 ili na e-mail adresu: [mcuric@unizg.hr](mailto:mcuric@unizg.hr)).

## Stipendije za studente:

[Univerza na primorskom u Kopru](#) raspisuje natječaj za jednu stipendiju za doktorski studij iz matematike (mjesto mladog istraživača) pod vodstvom prof. Dragana Marušića.

Rok za prijavu: **31. srpnja 2009.**

[Sveučilište u Pečuhu](#) i Grad Pečuh dodjeljuju studentima sveučilišta-članica Radne zajednice Alpe-Jadran, kojoj pripada i Sveučilište u Zagrebu, jednu stipendiju za zimski semestar 2009./2010.

Rok za prijavu: **15. lipnja 2009.**

[MIB School of Management](#) u Trstu nudi stipendije za svoja 4 diplomatska programa.

Rokovi za prijavu: **30. lipnja, 21. rujna i 16. studenoga 2009.**

[Institute for Advance Studies](#) Sveučilišta u Edinburgu nudi poslijedoktorske stipendije za period od 1. rujna 2009. do 31. kolovoza 2010.

Rok za prijavu: **10. srpnja 2009.**

[Jagiellonsko sveučilište u Krakovu](#) raspisalo je natječaj za dodjelu stipendija Zaklade kraljice Jadvice namijenjenih studentima doktorskih studija, sveučilišnim nastavnicima i znanstvenicima.

Rok za prijavu: **15. lipnja 2009.**

Podrobnije informacije o stipendijama možete pronaći na stranicama Sveučilišta u Zagrebu:

[http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja)

**Sveučilišta u Zagrebu**  
Trg m. Tita 14  
HR-10000 Zagreb  
E-mail: [iro@unizg.hr](mailto:iro@unizg.hr)  
URL: [http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja)

## Vijesti iz CEI mreže

U tijeku je natječaj za *CEI program stipendiranja istraživača – CERES*. Rok za prijavu: 28. lipnja 2009. CERES će trajati 44 mjeseci, a dodijelit će se 30 stipendija (svaka u trajanju od 12 mjeseci) iskusnim istraživačima na poslijedoktorskoj razini. Detaljnije na: [www.ceinet.org/CERES](http://www.ceinet.org/CERES).

## Vijesti iz AUF mreže ([www.auf.org](http://www.auf.org))

U tijeku je natječaj Sveučilišne agencije za frankofoniju (AUF) s nazivom *Projets Méditerranéens de Recherche Scientifique Inter-universitaires (Me RSI)* – Mediteranski projekti međusveučilišnog znanstvenog istraživanja. Cilj prijavljenog projekta mora biti istraživanje i znanstvena suradnja regija susjednih Mediteranu koji će pridonijeti razvoju mediteranskog znanstvenog prostora. Krajnji rok za prijavu: 31. kolovoza 2009. Detaljnije na: <http://www.auf.org/regions/>

## Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ksenija Turković  
Ana Ružička, prof.

## Urednički odbor:

Maja Adžija, prof.  
Tereza Begović, dipl. polit.  
Renata Hranjec, prof.  
Željka Pitner, prof.  
Mira Ščurić, prof.  
Ivana Žganjar, prof.

**Lektura:** Višnja Milaković, prof.